

Cenník platný od 1.1.2024

V cene školného je zahrnuté:

Celodenná opatera a starostlivosť o Vaše dieťa, profesionálnym personálom s dlhoročnými skúsenosťami, individuálny prístup, komplexná predškolská príprava podľa Školského vzdelávacieho programu „Podme sa hrať, učiť sa a smiať“ vypracovaného v súlade so štátnym vzdelávacím programom.

PRAVIDELNÉ AKTIVITY:

Plávanie každý druhý týždeň počas celého pobytu dieťaťa v MŠ.

Saunovanie, inhalovanie a otužovanie v zimnom období.

Tanečná s trénerom tanca každý týždeň počas celého roka

Korčuľovanie aj s dopravou každý týždeň od novembra do marca.

Florbal s trénerom každý týždeň v externej telocvični a tiež florbalové turnaje a výjazdy do Bratislavy, Skalice a Trenčína, doprava.

Poldenné výlety a exkurzie vrátane vstupeniek a dopravy autobusom s bezpečnostnými pásmi priemerne každý mesiac.

Divadielka a zaujímaví hostia priamo v škôlke priemerne každý mesiac.

Angličtina denne v rámci výchovno-vzdelávacieho procesu.

Logopedička každý týždeň podľa potreby detí.

Detské narodeninové oslavy – každoročne torta a darček pre dieťaťko.

Tvorivé dielne a pravidelné stretnutia pre deti a rodičov so zabezpečením materiálu a občerstvením priemerne každý mesiac.

Hra na flautu podľa potreby detí.

Spolupráca so psychologičkou podľa potreby detí.

Pomôcky a spotrebný materiál na tvorivé činnosti detí počas dňa.

Hračky, hudobné nástroje a ozvučenie, časopisy a knihy pre deti, odborná literatúra.

Športové pomôcky a potreby, odrážadlá.

Pranie a žehlenie posteľnej bielizne a uteráčikov, čistota a hygiena interiéru budovy, nákup drobného spotrebného materiálu, papierových vreckoviek a vlhčených hygienických utierok a pod.

Starostlivosť o záhradu, trávnik, pieskovisko, kvety a stromy.

Opravy a údržba zariadení v budove a na školskom dvore a v záhrade, voda, plyn na vykurovanie a elektrická energia, poistenie detí .

V cene školného nie sú zahrnuté náklady za zimnú školu v prírode – lyžovačku a za jarnú školu v prírode, tenis a aikido.

PRÍSPEVOK NA ŠKOLNÉ:

✓ **dieťa do 3 rokov**

príspevok na školné: **580 EUR / mesiac**

udržiavací poplatok*: **290 EUR / mesiac**

strava: **5,00 EUR / deň**

rodičia, ak sú zamestnaní, si môžu od štátu uplatniť príspevok cez ÚPSVaR za dieťa vo veku do 3 rokov, ktoré bolo prijaté do SMŠ.

✓ **dieťa od 3 rokov**

príspevok na školné: **490 EUR / mesiac**

udržiavací poplatok*: **245 EUR / mesiac**

strava: **5,00 EUR / deň**

Cenník je upravovaný k 1. januáru nasledujúceho roka na základe hospodárskeho výsledku Meduška, n.o. a výšky finančných prostriedkov na mzdy a prevádzku, ktoré sa poskytujú z finančných prostriedkov poukázaných podľa zákona č. 564/2004 Z. z. o rozpočtovom určení výnosu z dane z príjmov územnej samospráve a sú určené na mzdy a prevádzku na dieťa materskej školy, ktoré na každý nadchádzajúci kalendárny rok odsúhlasujú poslanci NR SR.

***Udržiavací poplatok** je poplatok, ktorý sa platí len v prípade, že dieťa nenavštevuje materskú školu celý kalendárny mesiac.

ZĽAVA PRE SÚRODENCOV

za dve deti od 3 rokov 880 EUR (starší súrodenec -100 EUR)

za dve deti ak jedno z nich má do 3 rokov 950 EUR (starší súrodenec -120 EUR)

za dve deti do troch rokov 1.020 EUR (starší súrodenec -140 EUR)